





《安徽科技报》数字报 安徽科技报社出版

国内统一刊号: CN34-0023 邮发代号:25-5 总第5193期

农历癸卯年八月十三 本期16版

网址:Http://www.ahkjxww.com 邮箱:ahkjb2003@163.com











第十九届亚洲运动会在杭州隆重开幕

习近平出席开幕式并宣布本届亚运会开幕

蔡奇丁薛祥 来自亚洲各地的领导人和贵宾等出席

潮涌钱江喜迎盛会,携手同行共创未来。 第十九届亚洲运动会23日晚在浙江省杭州市 隆重开幕。国家主席习近平出席开幕式并宣 布本届亚运会开幕。

蔡奇、丁薛祥,以及来自亚洲各地的领导 人和贵宾等出席开幕式。

夜幕下,坐落在钱塘江畔的杭州奥体中心 体育场华灯璀璨,流光溢彩。这座形如一朵大莲 花的建筑,见证着亚运圣火第三次在中国点燃。

开幕式开始前,来自浙江各地的群众带来 富于地方特色的文艺表演,将现场气氛烘托得 十分热烈。

19时58分,在《和平——命运共同体》的 乐曲声中,习近平和夫人彭丽媛,同亚奥理事 会代理主席辛格、国际奥委会主席巴赫等步入 主席台,向观众挥手致意。全场响起长时间的 热烈掌声。

9月23日,恰逢中国农历二十四节气中的 "秋分"。20时整,迎宾表演《水润秋辉》在19 座"水玉琮"敲击出的激昂鼓声中开始。随着 场地中央的倒计时数字,全场观众齐声呼喊。 地屏上,玉琮、玉鸟、神徽等印记与古城遗址一 一浮现,从碧绿到灿金,展现春耕秋收的自然 轨迹,尽显良渚文明之光、金色丰收之美。

场地中呈现出大好河山的壮阔景象,一条 红绸铺展开来,伴着《我爱你中国》的深情旋律,8 名仪仗兵迈着坚定的步伐,护卫着中华人民共和 国国旗走进现场。全场起立,高唱中华人民共和 国国歌。五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。

20时09分,运动员入场式开始。踏着轻 快的乐曲《我们的亚细亚》,来自45个国家和地 区的体育代表团相继入场,受到全场观众的热 情欢迎。《歌唱祖国》的激昂旋律响起,东道主 中国代表团最后入场,习近平起身挥手致意, 全场一片欢腾,掌声欢呼声此起彼伏。中国代 表团共1329人,其中参赛运动员886人,将参 加本届亚运会38个大项、407个小项的角逐。

杭州亚运会组委会主席、浙江省省长王浩 在致辞中代表组委会和6500万浙江人民向来 自亚洲各个国家和地区的运动健儿表示最热烈 的欢迎,祝愿他们创造佳绩、成就梦想、增进友 谊、收获幸福,让美妙的杭州亚运之旅终生难忘。

杭州亚运会组委会主席、中国奥委会主席 高志丹致辞时表示,在习近平主席和中国政府 的亲切关怀与坚强领导下,一届精彩纷呈的亚 运盛会即将拉开帷幕。让我们弘扬奥林匹克 精神,奋力创造亚洲体育新纪录,合力绘就亚 洲命运共同体的崭新画卷。 (下转二版)



9月24日晚,女子200 米蝶泳颁奖仪式举行。当 中国游泳队迎来杭州 亚运会"开门红"。在首个 游泳比赛日,中国泳军包 揽了全部7枚金牌,其中 六项夺冠成绩刷新了亚运 范柏文 摄

世界知识产权组织发布最新排名显示-

中国科技集群数量最多

群"排名显示,全球五大科技集群目前全部 中国的北京集群和上海—苏州集群。 位于东亚,中国则是集群数量最多的国家。

地域,东京—横滨(日本)作为全球最大的科 尔的发明人和科学作者密度增幅最大。某 鸿森说。

布的2023年版全球创新指数(GII)"科技集 和中国香港)、首尔(大韩民国)次之,然后是 这包括巴西、印度、土耳其,以及百强之外

今年,GII显示中国拥有24个科技集 据悉,GII每年对世界各国和经济体的 群,比去年的21个有所增加。除中国外, 为关键的要素之一。通过把科学、企业和 顶层创新能力进行排名,今年的GII排名将 其他中等收入经济体的科技集群也实现了 企业家聚集在一起,这些城市或区域能够 于9月27日发布。此次提前发布的GII"科 强劲的科技产出增长,尤其是印度,该国拥 建立一个生态系统,将科学创意转化为切 技集群"排名查明了全球科技活动最集中的 有4个顶级科技集群,其中钦奈和班加罗 实的影响力。"世界知识产权组织总干事邓

世界知识产权组织9月20日在官网发 技集群位列榜首,深圳—香港—广州(中国 些新兴经济体的科技集群发展尤为迅速, 的阿根廷、埃及、泰国等。

"科技集群是任何经济体创新表现最

休刊启事

因国庆节放假,本报9月29日、10月4 日、10月6日休刊,10月11日正式出刊,恭 祝各位读者节日愉快、万事顺意!

> 本报编辑部 2023年9月27日